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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2021 

 

Data, Hora e Local: 23 de março de 2021, às 14:00 horas, na sede da JBS S.A., na Cidade 

de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Marginal Direita do Tietê, 500, Bloco I, 

3º Andar, Vila Jaguara, CEP 05118-100 (“Companhia”), por vídeo conferência. 

 

Convocação: Enviada por e-mail aos membros do Conselho Fiscal, nos termos do Artigo 12 

do Regimento Interno do Conselho Fiscal. 

 

Presença: Compareceram à reunião a totalidade dos membros do Conselho Fiscal, Srs. 

Adrian Lima da Hora; José Paulo da Silva Filho; Demetrius Nichele Macei e Maurício 

Wanderley Estanislau da Costa verificando-se, portanto, o quórum necessário para a 

instalação da reunião. 

 

Compareceram ainda, os seguintes Senhores da Companhia: Jeremiah Alphonsus 

O’Callaghan, Presidente do Conselho de Administração e Diretor, Guilherme Perboyre 

Cavalcanti, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, Eliseo Santiago Perez 

Fernandez, Diretor de Administração e Controle, Agnaldo dos Santos Moreira Jr., Diretor 

de Contabilidade e Louise da Silva Maximo, Gerente de Contabilidade da Companhia. 

Compareceu, também, o Sr. Alcides Neto, representante da Grant Thornton Auditores 

Independentes (“Grant Thornton”). 

 

Composição da Mesa: Presidente da Mesa, Adrian Lima da Hora; e Secretária da Mesa, 

Milena Hitomi Yanagisawa. 

 

Ordem do Dia: (i) apresentação de panorama do mercado e das operações da Companhia 

e de suas subsidiárias no exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2020; 

(ii) discussão com os representantes da Grant Thornton sobre o Relatório do Auditor 

Independente sobre as demonstrações financeiras individuais e consolidadas da Companhia 

referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2020 (“Relatório do Auditor”); 

(iii) análise, discussão e deliberação das demonstrações financeiras acompanhadas do 

Relatório do Auditor Independente da Companhia referentes ao exercício social encerrado 

em 31 de dezembro de 2020 (“Demonstrações Financeiras”) e do Relatório da Administração 

da Companhia (“Relatório da Administração”); (iv) discussão e deliberação sobre a proposta 



 

para a destinação do resultado exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2020; 

(v) discussão e deliberação do parecer do Conselho Fiscal sobre as Demonstrações 

Financeiras; (vi) atualização sobre os trabalhos dos Comitês de assessoramento do Conselho 

de Administração da Companhia; e (vii) aprovação do calendário de reuniões e atividades de 

2021 do Conselho Fiscal. 

 

Deliberações: 

 

(i) Os Srs. Jeremiah O’Callaghan e Guilherme Perboyre Cavalcanti realizaram 

apresentação conjunta sobre o panorama das operações da Companhia e de suas 

subsidiárias no período encerrado em 31 de dezembro de 2020, destacando a alavancagem, 

a disponibilidade financeira e a redução da dívida líquida da Companhia em 2020; 

 

(ii) em seguida à apresentação, os membros do Conselho Fiscal analisaram as 

Demonstrações Financeiras, o Relatório da Administração, o Relatório dos Auditores e 

realizaram questionamentos sendo que estes foram todos plenamente esclarecidos pelos 

Srs. Eliseo Santiago Perez Fernandez, Agnaldo dos Santos Moreira Jr. e Louise 

Maximo,  

 

(iii) adicionalmente à análise das Demonstrações Financeiras, o Sr. Alcides Neto 

informou que, durante a realização de seus trabalhos de auditoria independente, não houve 

qualquer desvio e/ou intercorrência, tendo transcorrido normalmente, sem que houvesse 

qualquer fato ou informação relevante objeto de recomendação. O Sr. Alcides Neto informou, 

ainda, que: (a) não houve nenhuma mudança significativa para a Companhia nas práticas 

contábeis, estimativas ou julgamentos; (b) não houve nenhuma identificação ou ocorrências 

que tenham vindo ao conhecimento dos auditores independentes no exercício; (c) não houve 

nenhum assunto identificado globalmente que pudesse impactar a independência profissional 

dos auditores independentes; (d) tiveram acesso à todas as informações solicitadas; e (e) não 

foram identificados ajustes materiais na conclusão dos trabalhos por parte da auditoria 

independente. Consequentemente, a Grand Thornton emitiu o Relatório dos Auditores sem 

ressalvas. Atendendo à solicitação do Presidente do Conselho Fiscal, Sr. Adrian Lima da 

Hora, fica arquivado na sede da Companhia um questionário referente aos trabalhos 

desenvolvidos pela Grand Thornton; 

 

após ocorridos os fatos acima, os membros do Conselho Fiscal, no uso de suas atribuições 

legais e estatutárias, declararam que (a) examinaram o Relatório da Administração e as 

Demonstrações Financeiras, incluindo a proposta de destinação dos lucros, relativos ao 

exercício findo em 31 de dezembro de 2020. A Companhia provisionou os 25% de distribuição 

de dividendos obrigatórios e destacou o dividendo adicional de R$1,419 bilhão no patrimônio 



 

líquido, conforme demonstrado nas demonstrações das mutações do patrimônio líquido; e 

(b) com base na revisão dos membros do Conselho Fiscal e nas informações e 

esclarecimentos recebidos durante o decorrer do exercício e considerando o Relatório dos 

Auditores sobre as Demonstrações Financeiras, sem ressalvas, emitido nesta data, o 

Conselho Fiscal opina que referidos documentos estão em condições de serem 

encaminhados para aprovação da Assembleia Geral de Acionistas; 

 
(iv) logo após, os membros do Conselho Fiscal aprovaram o Parecer do Conselho Fiscal 

com relação às Demonstrações Financeiras e declararam sua concordância com a proposta 

para a destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2020; 

 

(v) na sequência, a Sra. Milena Hitomi Yanagisawa, secretária da Mesa, realizou 

apresentação para atualizar os membros do Conselho Fiscal da Companhia sobre os 

trabalhos realizados nas reuniões mais recentes do (1) Comitê de Auditoria Estatutário, 

(2) Comitê Financeiro e de Gestão de Riscos, (3) Comitê de Governança, Remuneração e 

Nomeação; e (4) Comitê de Responsabilidade Socioambiental. 

 

(1) apresentação dos trabalhos desenvolvidos pelo Comitê de Auditoria Estatutário da 

Companhia, destacando a análise das Demonstrações Contábeis Intermediárias e discussão 

com a Grant Thornton sobre o desenvolvimento dos trabalhos de auditoria na Companhia no 

terceiro trimestre de 2020; 

 

(2) apresentação sobre os trabalhos desenvolvidos pelo Comitê Financeiro e de Gestão 

de Riscos da Companhia, destacando o acompanhamento do Dashboard do terceiro trimestre 

de 2020 e a apresentação sobre a liability management implementada pela Companhia; 

 

(3) apresentação dos trabalhos desenvolvidos pelo Comitê de Governança, 

Remuneração e Nomeação da Companhia, destacando as discussões sobre a Proposta de 

Administração da Companhia, em especial, discussões relativas à eleição dos membros do 

Conselho Fiscal e Conselho de Administração para o próximo mandato, e fixação do montante 

global da remuneração anual dos administradores, dos membros do Conselho Fiscal e do 

Comitê de Auditoria Estatutário para o exercício social de 2021; e 

 

(4) apresentação dos trabalhos desenvolvidos pelo Comitê de Responsabilidade 

Socioambiental, destacando a discussão sobre framework de sustentabilidade, a plataforma 

verde (rastreabilidade de bovinos) e projetos relacionadas a ESG em andamento na JBS 

USA. 

 

 

 



 

(vi) por fim, os membros do Conselho Fiscal receberam cópias e analisaram a sugestão 

do Calendário de Atividades do Conselho Fiscal para o exercício de 2021 e, após ajustes e 

sugestões, aprovaram, por unanimidade, o calendário de atividades de 2021, cujo documento 

fica arquivado na sede da Companhia. 

 

Ata em Forma de Sumário: Foi autorizada pelo Conselho Fiscal a lavratura desta ata em 

forma de sumário e sua publicação com omissão das assinaturas, nos termos dos parágrafos 

1º e 2º, do artigo 130, da Lei das Sociedades por Ações. 

 

Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem dela 

quisesse fazer uso e, como ninguém se manifestou, foram suspensos os trabalhos pelo tempo 

necessário à lavratura da presente ata, a qual, após reaberta a sessão, foi lida, aprovada por 

todos os presentes e assinada. 

 

São Paulo, 23 de março de 2021. 

 

 

Adrian Lima da Hora    Milena Hitomi Yanagisawa 

Presidente da Mesa    Secretária da Mesa 

 

Conselheiros Presentes:  

 

Adrian Lima da Hora    José Paulo da Silva Filho  

 

 

Demetrius Nichele Macei   Maurício Wanderley Estanislau da Costa 


